

ERRATA.

- Page 10, line 25,.....instead of must, read—most.
“ 16, “ 7,.....instead of or, read—o'er.
“ 16, “ 30,.....instead of those, read—these.
“ 18, “ 3,.....instead of on, read—o'er.
“ 19, “ 7,.....instead of sleeps, read—sleep.
“ 21, “ 7,.....instead of plan, read—please.
“ 26, “ 5,.....instead of Few, read—Fear.
“ 26, “ 28,.....instead of heather, read—better.
Page 21, line 20, “ May long avert war's danger,” read—
“ May daunt the ruthless stranger.”